

Visita de la ANEP

Gravedad de Crisis Exponen en San Miguel

La Asociación Nacional de la Empresa Privada (ANEP) efectuó el martes una nueva gira de trabajo a la ciudad de San Miguel, en donde sus dirigentes se reunieron con represen-

tantes de las fuerzas vivas de la producción del Departamento.

Los industriales, comerciantes, agricultores y miembros de otras actividades productivas de la re-

gión, agradecieron la presencia y el interés de los dirigentes empresariales por los graves problemas que vienen enfrentando desde hace tres años los habitantes en general y los empresarios en particular de aquella localidad.

Los empresarios expusieron la gravedad de la crisis que les golpea y algunas de las medidas

emergentes que deberían implementarse de inmediato para evitar que la situación siga deteriorándose con peligro de un colapso total de sus actividades, lo cual acentuaría los problemas de carácter social como son el desempleo, la falta de suministro de una serie de bienes de consumo y la emigración de personas hacia otros lugares del

país, principalmente a las zonas Central y Occidental.

Ante todo, los industriales, agricultores y comerciantes urgieron medidas más efectivas de control sobre las acciones guerrilleras, las cuales mantienen en constante zozobra a la población y a las fuerzas productivas.

Se refirieron a las amenaza

zas que reciben los algodoneros, a quienes los terroristas previenen que se abstengan de sembrar, pues de lo contrario ellos se encargarán de destruirles las cosechas y la maquinaria.

Dijeron que ante tal situación se teme que la cosecha de algodón de este año no alcance ni siquiera

—Favor pase a la página 23.

Pide Embajador:

Más Ayuda para Buscar Cadáveres de Marineros

Más ayuda para continuar buscando los cadáveres de once marineros peruanos que sufrieron una tragedia en septiembre, gestionará ante su gobierno el embajador del Perú, Dr. Adelman Rissi Ferreyros.

Así lo informó ayer a EL DIARIO DE HOY el diplomático que se encontraba en la Cancillería para despedirse del ministro Chávez Mena, por su próximo viaje a su país.

Expuso Rissi Ferreyros que las operaciones de rescate de los cadáveres son muy costosas y su gobierno pasa dificultades económicas. Pero gestionará nuevamente para que envíen otro cuerpo de buzos a fin de hacer posible el rescate. Esta tarea es difícil, ya que el barco está "boca abajo" metido en las arenas del fondo del mar, manifestó.

Anteriormente, vino al país un grupo de buzos pe-

ruanos a intentar rescatar los cadáveres, entre los cuales se encuentra el del capitán de la nave, apellido Rossetti. En esa oportunidad fue difícil el trabajo y no lograron el objetivo.

El barco mercante que encalló en las costas salvadoreñas el 19 de septiembre se llamaba "Enden", pero lograron salvarse algunos miembros de la tripulación. El hecho ocurrió la misma noche de la tragedia de Montebello Poniente, debido al temporal que azotó al país. El hundimiento del barco peruano sucedió a inmediaciones del Puerto de Acajutla.

El embajador peruano viajará esta semana a su país, para presentarse ante el Senado, el cual hará la ratificación de su nombramiento en el Salvador, donde el Dr. Rissi Ferreyros ha servido durante 12 años. Es el decano del cuerpo diplomático.

CENTA Crea un Modelo para Agricultores

Para lograr una mejor generación y transferencia en la tecnología agrícola y más adecuada al agricultor, el CENTA se propone crear un modelo especial.

Este modelo consiste en dar a los agricultores toda la asesoría relativa a cultivos, preparación de tierras y adquisición y conocimiento de la maquinaria necesaria a determinados rubros.

La preparación integral permitirá a los agricultores poner en práctica todo lo relativo a la nueva tecnología y sistemas de aplicación, permitiendo una mayor producción y el mejoramiento de los productos.

Lo anterior fue informado por el Ing. Roberto Rodríguez, jefe del Departamento.

—Favor pase a la página 28.

Ponencia Sobre los Asentamientos Humanos

La coordinación institucional, elemento clave para el desarrollo de los asentamientos humanos, se titula la ponencia que expondrá El Salvador en la X Conferencia Centroamericana Permanente de Vivienda y Desarrollo Urbano.

Dicha ponencia fue discutida y analizada ayer en mesa de trabajo en la Asociación Salvadoreña de Ingenieros y Arquitectos, (ASIA).

Fue presentada por el comité ejecutivo organizador del evento, ante los miembros locales del COPVIDU, universidades, asociaciones profesionales, representantes de la li-



PONENCIA. — "El Salvador presentará una ponencia en la X Conferencia del COPVIDU, que se realizará en julio en nuestro país", informa el Arq. Manuel Enrique Alfaro.



INAUGURAN X CONFERENCIA. — Fue inaugurada la X Conferencia Centroamericana Permanente de Vivienda y Desarrollo Urbano (COPVIDU), en la sede de la Asociación Salvadoreña de Ingenieros y Arquitectos (ASIA). Derecha: Ing. Oscar Salegón, del IVU, y asistentes al evento, que fue clausurado ayer por la tarde.

Magaña Afirma:

Ni Cambios en Gabinete ni Aplazar las Elecciones

No hemos pensado en postergar las elecciones, ni hacer cambios en el gabinete, afirma el Presidente de la República, doctor Alvaro Magaña.

El mandatario refutó versiones despatchadas desde esta capital, dadas por funcionarios no identificados, en el sentido de que existía la intención de prolongar el Gobierno por dos años más. También Magaña dijo que era falso que en su próximo viaje a Estados Unidos en este mes tenga como objetivo plantear la posibilidad de

postergar las elecciones.

"Es un asunto que tiene que resolverse aquí en El Salvador, no en Washington", aseguró.

Cuando vino el Papa en marzo, Magaña anunció las elecciones para fines de este año pero la deci-

sión la había tomado la Comisión Política de acuerdo con todos los partidos políticos. "Se habló de noviembre o diciembre, pero no se fijó fecha", agregó Magaña. Además, la fijación de fecha le corresponde a la Asamblea Consti-

tuyente, y es muy aventurado estar dando criterios sobre el futuro del Gobierno", dijo.

También negó que se harán cambios en el gabinete. "Tanto que me ha costado reunir gente para integrar el equipo administrativo, que no me es posible realizar cambios. Distintos son los casos excepcionales como el del Ministro de Hacienda que renunció y se tuvo que nombrar a otro, finaliza diciendo el Presidente de la República.

Zeledón Castrillo:

4 Comisiones de la Corte Nombraron Jueces de Paz

Cuatro comisiones que se formaron en la Corte Suprema se encargaron de nombrar a los jueces de Paz de toda la República, según declara el Dr. Arturo Zeledón Castrillo, Presidente de ese tribunal.

Fue así —asegura el Dr. Zeledón— que se procedió a la elección de los nuevos jueces. Si han ocurrido problemas posteriores podría decirse —añade— que son cosas naturales de estos nombramientos, los que por lo general, se hacen tomando en cuenta nada más las recomendaciones que se tienen.

Por otro lado, consultado el Dr. Zeledón Castrillo sobre el nombramiento de los jueces de Paz en sitios del país que están abandonados por los habitantes, indica que la Corte no podía omitir tales nombramientos, pues violaría disposiciones constitucionales en tal sentido. Reiteró que el nombramiento de los jueces de paz en toda la

ción Central, Para-Central, Occidental y Oriental. Esas comisiones —dice el funcionario— estudiaron las propuestas hechas por Gobernadores y Jueces de Primera Instancia.

Fue así —asegura el Dr. Zeledón— que se procedió a la elección de los nuevos jueces. Si han ocurrido problemas posteriores podría decirse —añade— que son cosas naturales de estos nombramientos, los que por lo general, se hacen tomando en cuenta nada más las recomendaciones que se tienen.

Por otro lado, consultado el Dr. Zeledón Castrillo sobre el nombramiento de los jueces de Paz en sitios del país que están abandonados por los habitantes, indica que la Corte no podía omitir tales nombramientos, pues violaría disposiciones constitucionales en tal sentido. Reiteró que el nombramiento de los jueces de paz en toda la

—Favor pase a la página 28.



NO HUBO REPARATO. — El Dr. Arturo Zeledón Castrillo, Presidente de la Corte Suprema, dice que no hubo reparto de jueces de paz entre los partidos políticos.



GESTIONARA AYUDA. — El Embajador de Perú, Dr. Adelman Rissi Ferreyros, gestionará ante su gobierno, que se continúe la búsqueda de los cadáveres de 11 marineros.